

# 单日最高车流预计突破160万辆次 杭州高速交警发布假期出行攻略

本报记者 刘君怡 通讯员 楼斌 刘颖

本报讯 国庆、中秋假期即将到来,10月1日(周三)至10月8日(周三)共放假8天,全国高速公路对7座及以下小客车实行免费通行政策,具体免通时段从10月1日0时至10月8日24时结束,以车辆驶离出口收费车道时间为准。

受“双节合一”影响,叠加杭州市中小学秋假,杭州公安高速交警预判,“双节”期间辖区高速路段日均流量145万辆次,同比上升5%,单日最高车流预计突破160万辆次;G2504杭州绕城高速、G56杭瑞(杭徽)高速、G25长深(杭新景)高速、S14杭长(宜)高速、

G92杭州湾环线(杭甬)高速、G60沪昆(杭金衢)高速等部分路段将出现流量增长。

受冷空气与台风外围影响,假期多以降温降雨天气为主,高速行车需严格落实“降速、控距、亮尾”。出城高峰集中在9月30日14时至10月1日19时,返程高峰则为10月5日8时至6日19时,G56杭徽高速岳山隧道群、G25杭新景中场互通、S14杭长高速径山枢纽等路段易发生缓行。建德、桐庐、临安等服务区易出现饱和倒灌,建议驾驶员提前补能、错峰休整。

杭州高速交警推荐多路径绕行方案:往临安、天目山方向可绕行G329国

道或科技大道;往宁波、绍兴方向建议避开9~11时高峰,选择鸿达路至瓜沥收费站等替代路线;G25杭新景高速若遇杭州南互通缓行,可提前从转塘下高速转科海路绕行。警方将利用“无人机+警力”动态巡查,严查疲劳驾驶、占用应急车道等违法行为,并在全线设置16处事故快处点。

交警部门提醒,出行前应检查车况、规划路线,途中全员系好安全带,谨防疲劳驾驶,做到“逢三进一”进服务区休息。若遇事故或故障,务必遵循“车靠边、人撤离、即报警”九字要诀。建议驾驶员使用“杭州高速安全精灵”获取实时预警,错峰出行,理性避堵。



## 大树下庭审

在“世界旅游日”到来之际,丽水市莲都区人民法院将旅游巡回车开进古堰画乡旅游度假区,就地公开开庭审理一起涉茶田财产损害纠纷案件。庭审后,干警通过现场摆摊、走进街巷的形式,宣讲法律知识,引导群众增强法治观念。

通讯员 聂云峰 陆超琪 摄

## 这根牙签,价值26万元

通讯员 杜恩慈

本报讯 八旬老人手机被远程控制,屏幕黑屏无法操作,26万元即将转出之际,一根牙签立功了。

近日,温州市公安局瓯海区分局景山派出所接到一条紧急预警指令,辖区一名老人疑似遭遇冒充“平台客服”诈骗。民警叶兴鑫立即带队赶往老人家中,发现吴奶奶正慌乱操作手机,屏幕上显示“系统正在对接会议中心网络……”。

“这是诈骗!马上停下!”民警立即接过手机,却发现无论是按关机键还是开启飞

行模式,手机都停留在对接界面,如同“死机”。情况危急,每延迟一秒,资金风险就增加一分。叶兴鑫注意到茶几上的牙签,灵机一动,取出一根插入手机卡槽,将手机卡取出,切断了诈骗分子的远程控制。

经核实,老人名下26万余元资金分文未少。这根小小的牙签,成功保住了老人的积蓄。

据了解,吴奶奶当天接到自称某短视频平台“客服”的电话,称其账号已开通直播会员,若不关闭将每月扣费800元。对方能准确说出其个人信息,吴奶奶一时惊慌,按指引下载了指定APP,并开启了

“屏幕共享”,导致手机被远程控制。

民警及时劝阻后,耐心向吴奶奶讲解诈骗套路,协助修改支付密码,并再三叮嘱:“自称客服的来电,凡要求提供验证码或下载APP的,都是诈骗!”

事后,吴奶奶感激不已,特意送上锦旗致谢。

警方提醒:凡以“关闭会员服务”为由要求下载第三方APP的,均为诈骗;切勿同意屏幕共享、远程操作等要求,绝不泄露银行卡密码、验证码等信息。如遇类似情况,请及时拨打96110或前往派出所报案。

(上接1版)

## 债权人变投资人

3月,管理人审查确认债务金额高达3200余万元,而预重整过程中,该加油站的两次对外招募意向重整投资人均为招募价格过高而失败,意向重整投资人反馈的最高重整报价仅为1500万元。

“如果以此价款作为重整资金,扣除必要费用后,普通债权人清偿率不足30%。”柴建水说。

富阳法院再次对案件进行复盘。82家债权人中,多数为老刘夫妇同村的亲朋好友。再者,该加油站资产较为优质、稀缺,回报率较为稳定,如资产低价处置,会导致租赁合同解除,租金收入也将归零,原有正常经营的加油站还要重新选址,一

方面破坏布局设置,另一方面要重新审批。

经过多轮研讨会商,法院决定,对此案突破传统“清算式”重整的模式,提出以“债转股”的方式进行重整。

“破产债权人通过协商确定的方式,将原有的破产债权转化为投资份额,再通过后续企业经营来获得更多利润以获清偿。”富阳法院党组副书记、常务副院长杨洪富向记者介绍。

大多数自然人债权人表示同意,自愿将债权本金转为加油站投资份额,共同成为加油站的新投资人。

然而,金融机构无法通过“债转股”的形式清偿债权,成为新的投资人,这阻拦了上述方案的落地。

对此,富阳法院运用分类处置理念——在加油站的投资份额中,预留本

该由金融机构享有的部分,先由老刘夫妇及其近亲属在一定时间内分期偿还金融债权,经过代偿后的本金部分,转为普通债权参与“债转股”中,从而实现金融债权的转化。

最终,“债转股”重整方案获全部债权人一致通过,法院通过探索“债转股+分类处置”,促成全部债权人以债入“股”加油站,3200余万元债权变为投资份额,成功打破清偿困局。

如今,加油站债务压力显著减轻,老刘夫妇也完成个人债务集中清理程序。近日,他们和债权人代表一起,向法院赠送锦旗致谢。

“我们将持续深化‘失能’甄别试点,推进企业破产与个人债务集中清理协同审理,一揽子化解债务纠纷,为优化法治化营商环境保驾护航。”杨洪富这样说。

## 平凡村民,不凡壮举

通讯员 林利军 王平

本报讯 近日,一名十几岁的女孩小燕(化名)在家人陪伴下,来到三门县沙柳街道青叶村,一路打听张文国的住处。见到张文国后,小燕紧紧拉住他的手连声道谢:“谢谢叔叔,是您给了我第二次生命!”

前不久,家住海游街道某小区的小燕,晨跑后在河边洗手,不慎落水。“有人落水啦,快来救人啊……”桥面上传来呼救声,正在附近干活的张文国和叶伟相闻声望去,发现水面上漂着一个人。

叶伟相跳入水中向落水者游去;张文国则迅速抽出施工用的绳索抛向水中。由于女孩已经失去意识,身体沉重难以拖动,张文国见状也跃入水中施救。直到海游派出所民警赶到现场合力将女孩救上岸,两人才默默回到工地。

这并非张文国第一次救人。今年7月30日上午,一辆白色轿车撞毁护栏,翻入湍急的水流,车辆迅速被水淹没。张文国抓起尼龙绳跳入河中,将绳子一端系住车门,另一端绕在河边的老槐树上,防止车辆被冲走。随后赶到的沙柳派出所所长陈寅、教导员李伟杰加入救援,众人合力将被困女司机救出。

当被问及救人时是否害怕,张文国搓着结茧的手说:“怕呀,怕没能把人救起来,那会是我一辈子的遗憾。”

目前,张文国和叶伟相已被沙柳派出所吸收为“平安自治合伙人”,该所正在为他们申报见义勇为先进个人及治安荣誉奖章。

## 外卖被盗,窃贼是它

本报记者 陈毅人 通讯员 艾杭枫

本报讯 身为外卖小哥,每日在风雨中奔波、与时间赛跑,若突然发现待配送的外卖不翼而飞,该有多着急?

近日,杭州市临平区崇贤派出所接到外卖员小胡(化名)的报警,称其电动车上一单还未送达的外卖不见了。民警调查后迅速查明原因,小胡看到监控画面时自己也笑了:“原来是它干的。”

小胡来自安徽,平时利用空闲时间兼职送外卖,是个勤快的小伙子。

事发当天中午,小胡接连接到几笔订单,匆忙取餐后,他按顺序规划好路线开始配送。到达崇贤街道东里浜路某小区后,他将车停在路边,匆匆上楼送餐。几分钟后返回时,却发现原本放在电动车脚踏板上的一单外卖竟然不见了。

小胡仔细回想,确认自己并未漏取餐品,丢失的外卖价值十元左右,因觉得物品不多、距离不远,便未将其放入后座保温箱。从他上楼送货到返回不过五六分钟。

了解情况后,民警请小胡一同回所查看监控。录像显示,13时15分左右小胡停车离开,13时20分许,一只通体乌黑的野猫跳上电动车,悄无声息地“取”走了外卖。看到这一幕,小胡顿时释然,忍不住笑出声。

真相大白后,小胡表示会自行处理这单的后续事宜,并对民警的热心帮助表示感谢。民警也提醒他,今后送餐途中务必注意保管好外卖,避免类似情况再次发生。

本报职业道德监督电话:

0571-85310013